传承革命精神 凝聚奋斗力量

——2022·奋进·清明祭英烈主题教育实践活动

春草青青万顷田,草长莺飞清明时。习近平总书记曾指出,一个有希望的民族不能没有英雄,一个有前途的国家不能没有先锋。在清明节来临之际,为进一步弘扬民族精神,缅怀革命先烈,铭记革命历史,感念先辈恩德,加强未成年人中华民族优秀传统文化教育,促进学校精神文明建设。原州区第十一小学组织开展"传承革命精神 凝聚奋斗力量——2022•奋进•清明祭英烈"主题教育实践活动。



3月28日,我校开展以"传承革命精神 凝聚奋斗力量" 主题升旗仪式。下午主题班队会上,各班主任给同学们讲述清明 节的由来和革命传统知识,让大家了解英烈的丰功伟绩,了解革 命烈士的感人事迹,进一步加强了我校全体师生的爱国主义,激 发全体师生对革命先烈的缅怀之情和学习热情。





青山埋忠骨,鲜花祭英灵。清明节扫墓祭祖是由来已久的传统风俗,我校倡议大家文明祭祀、绿色祭祀,组织各班学生动手

做一只"小菊花"来缅 怀先烈、遥寄相思,以 此寄托对英烈和先辈们 的深深敬意和无限哀主 以实际行动践行社会 以实际行动践而,共 则 "中国梦"!



一首首深情缅怀革命先辈与赞美祖国的诗歌,表达了对革命



先辈无比怀念和崇高的敬 意,更让同学们深切感受 革命先辈英勇顽强和视死 如归的英雄气概,表达出 对在战疫情中的一线医护 人员的英雄壮举感到由衷 的敬佩,体会到今天幸福生活的来之不易,同时对祖国的日益强大而感到骄傲与自豪。

清明又至,再唱红歌,是为了感念,是为了铭记,是为了让

队员们知道,我们今天的幸福 生活来之不易。红色文化是革 命先辈在艰难的革命战争中 总结和汇聚出来的优秀文化, 以此清明节为契机,孩子们通 过唱红歌去缅怀先烈,纪念英 雄,提升了孩子们的民族自豪 感和爱国主义情怀。





梨花风起正清明。在这个 特殊的清明节,为了培育学生 热爱劳动、热爱生活的情感, 我校鼓励学生动手实践自制 美食,弘扬传统文化,促进家 庭和睦,表达崇敬之心、感念 之情、传承之志!

为深入贯彻落实习近平总书记关于烈士褒扬工作重要指示批示精神,教育引导广大青少年扣好人生第一粒扣子, 赓续红色



为缅怀革命先烈的丰功伟绩,继承先烈们的遗志,弘扬中华民族的传统文化,我校组织"清明祭英烈"主题手抄报和征文展

示活动,让同学们缅怀革命先烈、传承红色基因,抚今追昔,慎终追远,珍惜新时代的新生活。



最深的缅怀是弘扬,最好的纪念是传承。通过此次活动,加深了全体师生对中华民族优秀传统文化的了解和热爱。也让同学们知英烈事迹,感英烈崇高,学英烈精神,汲取英烈身上奋发的力量,继承英雄志,共筑中华魂,争做新时代好少年!